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LIEJIN YPOKA:

= MOBTOPUTb alirOPUTM NOCTPOEHUSA
rpadpmka KBagpaTtuvyHon oyHKLUN,

= MOBTOPWUTb NMOCTPOEHUE rPadPUKOB
KBagpaTU4YHOU PYHKLNWY;

= OpMUPOBaTbL YMEHNE MO rpadouKy
KBagpaTU4HON OYHKLWK onpeaenaTb
HanoborsbLliee (HaUnMeHbLLEE)
3Ha4YeHne PYHKUMN, NMPOMEXYTKM
BO3pacTaHus yobIBaHUS;



= OOPMUPOBATH Y LLKONbHUKOB
MbICINUTESNbHbIE ONepaunn cpaBHEHUS,
aHanormm, aHanusa, ooooLeHus,

= pa3BnMBatb MaT€MaTU4€CKyO MHTYNLINIO,
BHAMATEIIbHOCTDb,

= paboTatb Haa4 PopMUPOBAHNEM
MaTeEMaTUYECKOW peYn y4yallumxcs,

= pa3BMBaTb MHTEPEC LUKONbHUKOB K
MaTeMaTUKe;
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Keaopamuunov pynxyuu:
dpoHTAABHAA Pad0TA C KAACCOM
1. Ymo aeasemca cpagpuxom keadpamuunon Pyuxyuu y=ax*+bx+c?
2. Kax mut onpedennem nanpaeserue eemaeett napa60./zb?_
3. Kax onpederums xoopouramst eeputunst napabo.ve?
4. Ilo :padpuxy nasoeume nauboavmee (Haumernvutee) snavenua
Keaopamuurou pynxkyuu:




" A
CpoenanTte BbIBOA, NPU KaKOM yCrioBUMN PYHKLUA

y=ax*+bx+c npnHumaeT HamdonbLiee (HAaMMeHblLee)
3HavYeHue?

He npoun3Boga nocTpoeHue rpaduka,
onpegenute, HanbonbLlee Unu
HaUMeHbLLEee 3Ha4YeHNne MnpuUHUMaeET
KBagpaTtndHaa oyHKUNA:

1)y = 25x%-30x+8, 3)y = 2-5x-3x3,
2)y = X*+4x+11, 4)y =-4x*+3x-1



a) y=2(x+5)*+4
O)y = -(x+2)

B)y = (x-3)* + 2
rNy= (x-4)>-8




2. YKa)knute npoMei)KyTokK
y6bIBaHNss PyHKLUNMN

y=-2x2

3. NpuHagne>xknt 1m rodka A(3; -2)
rpagpmuky @pyHkUnn y = x2 - 4x
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1.a) (-5:4) 6)(-2;0) B)(3;2) r)(4;-8)

2. [0;+~)

3. He NpUHaaNEXUT

4. @) He nMeet
6) MUMeeT X = -2 ux =2
B) UMEET X = -2 UX = 2

5.a) 1 n 2 B KOOPANHATHbLIX YeTBepTaX
6)3 n 4 B KOOpAUHATHbIX YETBEPTSX
B) 1,2,3,4 B KOOpAMHATHbLIX YeTBEPTAX



IloBTOpEHME ajropuTMa MOCTPOCHUA
rpad)uKa KBAAPaTUIHON (DYHKIIUH

HaMTN KoopauHaTbl BEPLUMHLI Napabornsbl ;X.= -B/2a; YV,
= ax.? +Bx.+C

NOCTPOUTb B CUCTEME KOOPAUHAT MOSTy4YEHHYIO TOYKY
N NPOBECTN OCK BCroMoraTenbHOM CUCTEMDbI
KoopauHaTt (npsmMble U X=X. y=Y);

No KOOMPULMEHTY a onpenennTb HanpasneHune
BeTBeW napabdonbi;

NOCTPOUTb HECKOSIbKO TOYEK NpuHaanexawine atomy
rpaduky

NPOBECTW NNABHYIO NUHUIO Yepes3 YKa3aHHbIE TOYKN.
[padouK roTos.



3apanTe ypaBHEeHUEeM Kaxayro OyHKUUIO:

B y=(x+1)
\ /l -0,5(x + 4)2 42

B y=(x—-4) -1




YcTaHOBUTE cooTBeTcTBME:

54 y:(x—5)2+2 ]

y =3x*+ 24x +48 B

: y=(x-1)’-1 W

\i/éé«is

y=—(x+1)" H




OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI:

1.

Ckonbko rpaduko
KBagpaTU4HbIX

dOYHKLUA
N300paxxeHo?

BepLinHa 3eneHol
napabonbl?

Kakas n3 napabors
nMeeT HanodOosbLL
3Ha4YeHune?

Ocb cuHeun
napabonbl?

3agjaunTte
YpaBHEHNEM KaX[
N3 PYHKLNMN.



[TocTpouTb rpadmnkn PYHKLUN:

y:—(.X‘l‘l)z y:—xz

y=x’+3x-1 y=—(x-1)’
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TecroBrie 3a1aHue
1/ Kakas uz cnedyroujux napabon

omcymcmeyem Ha puc.?

Y /N g

AN,

0 2 4

X

Ay=4-x2 b.y=4+x2 By=xx-4)2-4 I'y=(x+4)2-



2. [aHa ¢pyHKkuyus y = ax? + ex + c. Ha kakom

pucyHke uszobpaxéH epachuk amoi ¢pyHKyuU,
ecJsiu uzeecmHo, Ymo a > 0 u keadpammHbiu

MmpexYysyieH ax-+ ex ¥ ¢ umeem dea
MoJ1I0XXUMmeJsibHbIX KOPHS?
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3/ Ha pucyHke usobpaxeHbl epachuku byHKUuUl
euda y = ax?+ ¢. YcmaHoeume coomeemcmaeaue
Mexady epahuKkamMu U 3HakamMu KoaghguyueHmoe

ada uc.

a)a<0,c>0 6)a>0,c<0 8) a<
0,c<0
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4..Ha pucyHke u3zobpaxéH epaghuk pyHKUuU y =

f(x) MEhom3ys spakpuk, cpaéiuﬁr(e%)-? 5Kt

(1 %‘ f (-1,5) =t (1,5) I'. CpaBHUTE HEAB3S.
Y i
-1\0\/5 X
A. f (-1,5) <f (1,5) B. f (-1,5) > f (1,5)

B. f (-1,5) =f (1,5) I'. CpaBHUTH

HCAB34.



5. Ha plcyfite 1U306Paxen epatpuk hifHkuytiu (s »2%
U P25 UcnoAbsy# Smom epacpuk, pewume
HepaseHcmeo x? + 2x. < 0.

Yy

<V

A (-05-2) U (0;+0)  B.(-2;0) B. (-0;-2] U [0; +



6. Ha pucyHke u3zobpaxéH epauk pyHKyuu
Ve 945 + dx +6 Bilwucnuing® 1 (30

KoopOuHambl MoOYKu A.

Y i

A
[ |0 | X

A. (-1;0) B. (3;0) B. (1;0) T. (-3;0)



7. Ha kakom pucyHke u3obpaxéH epaguk
¢yHkuyuu y = f(x), obnadarowet ceoucmeamu: f(0)
= 2 u pyHKUUsi ybbieaem Ha npomMmexymke (-»; 1]

?




OmeembI Ha mecm:
1.B
2. T
3.1)B 2)6 3)a
4. b
5. T
6.6
7. B



.l_lUﬂP'd.bﬂAUUb A¥L CCLUAINMA DAVl IlA yPUI\C.'

YeM MBI CETOAHA 3aHUMAANCH HA YPOKE?
Yro HOHp?ﬁtﬁrp ?16 K IIOHPABHUAOCH?
Y3H B¥ 4TO-TO HOBOE?

moyemMy?

IToHpaBHAOCH AU CETOAHA BaM HA ypoOKe?
UYeM MBI CETOAHA 3aHUMAAUCH HA YPOKeE?
Yrto nmopaBuaock? UTo He MOHPABUAOCH?
Y3HaAU AU BbI YTO-TO HOBOE?
IHoupaBuaace A coOCTBEHHAA padOTA HA YPOKE UAUM HET, IIOYEMY?



